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     御入学おめでとうございます 
 
  御入学を心よりお祝い申し上げます。ピカピカのランドセル、輝く瞳。喜びと期待に目を輝かせている
子供たちと学校生活をスタートできることを、大変うれしく思っております。きっと、たくさんの友達と
一緒に生活しながら多くのことを経験し、心豊かにたくましく成長していくことでしょう。日々成長して
いく子供たちが、「学校って楽しいな」と笑顔でのびのびと生活できるよう、担任はじめ職員一同、お子
さんの教育に全力を注ぎ努力してまいりたいと思っております。 
 保護者の皆様には、これからいろいろな面で御協力いただくことがあると思います。私たち教職員は、
お子さんの楽しい学校生活のために、全力で支援していきたいと思います。御理解、御協力をよろしくお
願いいたします。 
 

入学当初の生活について 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   担 任 紹 介 ～ よろしくお願いいたします ～ 
１年１組担任 

塚田 祐香(つかだ ゆか) 
 子供たちが毎日元気に学校生
活を送れるように、一人一人を大
切にしながら、楽しく過ごしてい
きたいと思います。どうぞよろし
くお願いいたします。 

１年２組担任 
 花山 美歩（はなやま みほ）  

 子供たちと一緒に勉強したり遊
んだりするのがとても楽しみで
す。笑顔あふれる 1 年にしていき
たいと思います。よろしくお願い
いたします。 

  １年副担任 
 齊藤 遥（さいとう はるか） 

 子供たちが楽しく生活できる
よう支援していきたいと思いま
す。 
 どうぞよろしくお願いいたし
ます。 

ステップ１担任 
 髙橋 知子（たかはし ともこ） 
 1 年生の皆さんが、早く学校生
活に慣れ、安心して楽しく学習が
できるようにサポートしていき
たいと思います。どうぞよろしく
お願いいたします。 

スマイル１担任 
 笠原 光雄（かさはら みつお） 
 1 年生の皆さんが、毎日楽しい
気持ちで学校生活を送れるように
支援していきたいと思います。 
 どうぞよろしくお願いいたしま
す。 

 

・登下校は必ず黄色い帽子をかぶり、決まった通学
路を歩きます。 

・朝は決められた時刻に集合場所に集まり、登校班
で登校します。 

・荷物はランドセルの中に入れ、初めのうちはでき
るだけ手提げなどを持たないようにしましょう。 

・４月１９日（金）までは下校時お迎え当番があり
ます。当番の方の指示を聞き、安全に下校するよ
う御家庭でも御指導ください。 

○しばらくの間は、学校に慣れるための学習が中
心となります。持ち物は学習予定表をご覧にな
り、お子さんと一緒にそろえてください。自分
で準備する習慣が身に付くまで、見守っていた
だければと思います。 

○学校は集団で生活するところです。時間を守っ
て生活し、学習用具をきちんとそろえて登校す
るよう、声掛けをお願いします。 

 

・早寝早起きをし、朝食を必ず取ってから登校し 
ます。  

・ハンカチ、ちり紙を忘れずに持ってきて、衛生 
に心がけましょう。 

・自分のことは自分でできるようにしましょう。 
 （衣服の脱ぎ着、整理整頓など） 

○欠席の連絡は「地域」を御活用ください。 コメ
ント欄に欠席・遅刻の理由を入力してください。
やむを得ず電話で欠席を伝える場合は、朝８時１
０分までに知らせてください。 

○連絡袋の中身と連絡帳は、毎日確認をお願いしま
す。初めのうちは何も書かれていないかもしれま
せんが、書いてあった場合は、目を通した上で必
ず確認のサイン（印）をしてください。 

○衣服や学用品などには、ひらがなで名前をフルネ
ームではっきりと書いてください。 

○４月１７日（水）から給食が始まります。 

安全 学習

生活 お願い 



   ＊ ＊ ＊ ４ 月 の 目 標 ＊ ＊ ＊ 

学 習  学 習 の し か た を 身 に 付 け よ う 

生 活  き ま り を 守 っ て 生 活 し よ う 

 
 

４ 月 の 予 定 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

国 語 はるがきた 
おはなしききたいな 他  

 
 

 

 

 

 

 

 

目標 ： 『明るくあいさつしよう』 
 
 小学校に入学し、新しい環境でスタートする子供
たち。新しい友達、上級生、先生、学校生活に、期待
と不安を抱えていると思います。楽しい学校生活
になるよう、そして友達がたくさん増えるよう、明
るい雰囲気づくりに努めたいと思います。 
 元気で明るいあいさつは、人間関係を作るはじ
めの一歩です。みんなで元気いっぱいの明るいあ
いさつをしていきましょう。 
 御家庭でも、毎朝明るいあいさつで子供たちを
学校へ送り出してあげてください 

書 写 もじ たんけんたい 
算 数 なかよしあつまれ 

いくつかな 
生 活 ともだちをつくろう 

１年生がはじまるよ 
音 楽 にっぽんのうた ちょうちょ 

どんなうたがあるかな 他 
図 工 すきなかたちやいろいろなあに 

どんどんかくのは楽しいな 
体 育 体つくり・体ほぐしの運動遊び 

かけっこ遊び他 
道 徳 節度･節制  

   
 

＜学年だよりのタイトルについて＞ 
 

 学年だよりのタイトルは『たんぽぽ』です。 
春に咲くたんぽぽは、笑顔のように、輝くような花を咲かせます。 
子供たちが、毎日笑顔で、元気に過ごして欲しいという願いを 
込めました。 

※ 下校時刻の変更につきましては、学校からの

マチコミ通知で御確認ください。  

＊＊＊ 学 習 の 予 定 ＊＊＊ ＊＊＊ 人権コーナー ＊＊＊ 

 


